
Neugründer: …………………..
Datum der Neugründung: …………………..

Investitionen Betrag exkl. Ust Nutzungsdauer kalk. Abschr
a) bereits getätigte Investitionen

Investition 1 -€                    
Investition 2 -€                    
Investition 3 -€                    
Investition 4 -€                    

Zwischensumme -€                    -€                     
b) geplante Investitionen

geplante Investition 1 -€                    
geplante Investition 2 -€                    
geplante Investition 3 -€                    
geplante Investition 4 -€                    

Zwischensumme -€                    -€                     

Gesamtinvestitionen netto -€                    -€                     

Summe der Abschreibungen -€                     



Neugründer: …………………..
Datum der Neugründung: …………………..

Planumsatz-Berechnung Durchschnitt Durchschnitt Bemerku ng
im Monat im Geschäftsjahr 12 Monate

I. laufende ausgabewirksame Kosten
Personalkosten (brutto x 1,5) -€              -€                    
Hilfs- und Betriebsstoffe -€              -€                    
Raumkosten (Miete) Summe -€              -€                    
Raparaturkosten -€              -€                    
Kleininvestitionen -€              -€                    
Büromaterial -€              -€                    
Werbekosten -€              -€                    
Telefon/Fax -€              -€                    
Leasingkosten -€              -€                    
Bankspesen -€              -€                    
Bankzinsen -€              -€                    
Steuerberatung -€              -€                    
Rechtsberatung -€              -€                    
Unternehmensberatung -€              -€                    
Gebühren und Beiträge (Kammer) -€              -€                    
KFZ-Kosten -€              -€                    
Betriebliche Versicherungen -€              -€                    
Gewerbliche Sozialversicherung -€              -€                    
Weiterbildung -€              -€                    
Reisekosten -€              -€                    
Entsorgungskosten -€              -€                    

Summe -€              -€                    

II. nicht ausgabewirksame Kosten
kalk. Abschreibung -€              -€                    
Nachzahlung Sozialversicherung -€              -€                    

Summe -€              -€                    

III. Gewinnerwartung
Privatausgaben / Gewinnerwartung -€              -€                    
Einkommensteuer -€              -€                    

Summe -€              -€                    

Gesamte Kosten I + II + III = Mindestumsatz -€              -€                    -€                     


